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PROCES-VERBAL 
 

Commission Fédérale de l'Arbitrage de la F.F.F. 
 

 
PV N°11 Saison 2025/2026  
 
1 – Ouverture de la séance 
 
Le Président Jean-Claude PUYALT ouvre la séance. 
 
M. Jacky CERVEAU est désigné secrétaire de séance. 
 
 
2 – Approbation de procès-verbal   
 
Le Président soumet à l’approbation de la CFA les PV n°9 et 10 de la saison 2025/2026. Aucune 
remarque n’étant formulée, la CFA adopte les PV n°9 et 10. 
 
 
3 – Informations du Président 
 
Jean-Claude PUYALT adresse, au nom de la CFA, ses condoléances à Pascal POIDEVIN pour le 
décès de son Beau-Père.  
 
Il félicite Clément TURPIN et François LETEXIER pour leur 1ère et 2ème places au classement 
mondial masculin de l’IFFHS et à Stéphanie FRAPPART pour sa 2ème place au classement mondial 
féminin. 
 
Il félicite également Jérémy PIGNARD pour sa promotion dans le groupe 1 UEFA à partir du 1er 
janvier 2026 et Siham BOUDINA qui a été promue Assistante Internationale au 1er janvier 2026. 
 
 
4 – Correspondances 

 
- Courrier de la FIFA, informant de l’organisation d’un séminaire Elite à Dubaï du 02 au 06 mars 2026. 
François LETEXIER et Clément TURPIN sont invités à ce rassemblement regroupant 16 arbitres. 
La CFA prend note de ce courrier et se félicite de la présence de nos deux arbitres élites.  
 

 
Réunion du : 
 

 
8 janvier 2026 à 17h30 en visioconférence 

 
Présidence :  

 
Jean-Claude PUYALT 

 
Présents : 
 

 
Séverine CRAIPEAU, Nathalie GUEDON GINFRAY, Pascal PARENT, 
Michaël ANNONIER, Lionel JAFFREDO, Jacky CERVEAU et Antony 
GAUTIER.   
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- Courrier de l’UEFA, informant de l’organisation d’un stage pour les arbitres top élites du 02 au 05 
février 2026 à Limassol. Sont invités Stéphanie FRAPPART, Benoît BASTIEN, François LETEXIER 
et Clément TURPIN. 
La CFA prend note de ce courrier et se félicite de la présence de nos quatre arbitres élites retenus.  
 
- Courrier de MM. Romain BENETEAU, Julien GUEGUEN et Simon AMZALLAG présentant leur 
demande de candidature pour une passerelle AF3.  
La CFA enregistre ces candidatures et désignera les observateurs lors de sa prochaine réunion. Ils 
devront passer les tests physiques de la catégorie lors du stage des F4/F5.  
 
- Courrier de Yohann LAHRANT annonçant sa fin de carrière à l’issue de la présente saison 
2025/2026 et présente sa candidature pour être observateur assistants au niveau fédéral. 
La CFA prend note et le remercie pour les bons services rendus durant toutes ces années. La CFA 
enregistre sa volonté de candidater comme observateur, qui devra se matérialiser par une inscription 
à l’examen des observateurs fédéraux qui sera organisé en juin 2026. 
 
- Courrier de Mohamed BENKEMOUCHE annonçant sa fin de carrière à l’issue de la présente saison 
2025/2026.  
La CFA prend note et le remercie pour les bons services rendus durant toutes ces années 
 
- Dans ce même courrier Mohamed BENKEMOUCHE demande à bénéficier d’un CEA et candidate 
pour être observateur assistant au niveau fédéral et également VAR. 
La CFA enregistre sa volonté de candidater comme observateur, qui devra se matérialiser par une 
inscription à l’examen des observateurs fédéraux qui sera organisé en juin 2026. Les autres 
demandes seront examinées en fin de saison. 
 
- Courrier d’Aldric CHANCIOUX annonçant sa fin de carrière avec effet immédiat, précisant qu’il 
souhaite poursuivre son rôle de tuteur Horizon jusqu’à la fin de la saison et se tient à disposition de 
la CFA pour des missions ponctuelles de formation.  
La CFA prend note et le remercie pour les bons services rendus durant toutes ces années ainsi que 
pour sa volonté de continuer à servir l’arbitrage fédéral. 
 
- Courrier de Gabrielle GUILLOT en date du 22 décembre, suite à son échec aux tests physiques du 
stage Futsal de mi-saison. Gabrielle GUILLOT, candidate à une passerelle pour devenir FFU2 
demande à la CFA de pouvoir poursuivre cette passerelle dès cette saison. 
La CFA l’invite à se porter candidate sur la catégorie arbitre féminine Futsal qui verra le jour la saison 
prochaine. Elle pourra ainsi, si ses performances sont reconnues, être retenue pour une future 
passerelle FFU2 dans l’avenir. Gabrielle GUILLOT a fait acte de candidature pour cette nouvelle 
catégorie. 
 
- Courrier de Patrick ANTON souhaitant candidater en tant qu’observateur fédéral. 
La CFA enregistre sa volonté de candidater comme observateur, qui devra se matérialiser par une 
inscription à l’examen des observateurs fédéraux qui sera organisé en juin 2026. 
 
 
5 – Informations de la Direction de l’Arbitrage 
 
Le Directeur de l’Arbitrage, Antony GAUTIER, présente les échanges récents avec le Président 
Philippe DIALLO, notamment au sujet de l‘arbitrage des compétitions professionnelles. 
 
La CFA remercie le Directeur pour sa présentation. 
 
 
6 – Présence des observateurs fédéraux en stage 
 
La CFA rappelle qu’elle essayera de communiquer les dates de stages le plus rapidement possible 
pour permettre aux observateurs et arbitres de s’organiser. 
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Elle rappelle que la présence des observateurs aux stages estivaux de leurs catégories est obligatoire 
et qu’une absence peut entraîner la fin de la mission de l’observateur en application du Règlement 
intérieur. La présence aux stages d’hiver est souhaitable mais facultative. 
 
Les observateurs qui sont sortis des catégories d'observateurs fédéraux au cours de la saison 25/26 
en raison de leur absence aux stages fédéraux, pourront exceptionnellement, s’ils participent aux 
prochains stages estivaux, redevenir observateurs fédéraux lors de la saison 26/27 sans repasser 
l'examen dédié.   
 
Sous réserve des disponibilités des installations, les stages estivaux sont prévus aux dates 
suivantes : 
 
F4/F5/CAND F5/OBS : 24 au 26 juillet 
F2/AF2/F3/AF3/CAND AF3/OBS : 26 au 28 juillet 
F1/AF1/OBS : 28 au 30 juillet 
FFE1/FFE2/AFFE1/AFFE2/OBS : 30 juillet au 1er aout 
 
Les projets de dates pour les autres rassemblements seront fixés dans les meilleurs délais. 
 
7 – Candidatures à la catégorie des arbitres fédérales féminines futsal pour la saison 26/27 
 
Romuald BOURGOIS expose la liste des candidates présentées par les ligues régionales pour être 
candidates à cette catégorie.  
Afin de s'assurer que ces arbitres ont le niveau suffisant pour être désignées sur des rencontres futsal 
fédérales dès la saison 26/27, celles-ci seront observées sur la fin de saison 25/26. Après ces 
observations la DA validera la liste définitive des candidates qui seront évaluées sur le terrain tout au 
long de la saison 26/27, pour savoir lesquelles seront nommées arbitres fédérales à l'issue de ladite 
saison. 
 
 
8 – Classement des arbitres fédéraux 
 
La date prévisionnelle de la réunion de la CFA actant les classements de fin de saison est fixée au 
vendredi 22 mai. 
 
 
9 – Point sur les dossiers remontés par les sections de la CFA 
 

• Compétitions amateures 
- Demande de dérogation CRA Nouvelle Aquitaine pour une candidature à la catégorie 
AFFE2 de Mme Laure MEYER, celle-ci ayant moins de 20 ans au 1er janvier 2026. La 
dérogation est acceptée. 

• Développement territorial 
- Validation sur le fond des fiches pratiques à destination des CDA  
- Etude de la possibilité de valoriser les arbitres amateurs ayant une ancienneté 
importante, notamment au travers de récompenses 
- Point sur le dispositif des JNA 

• Compétitions féminines 
- Mathilde BEAUFILS, candidate ex-joueuse professionnelle, sera observée sur 3 matchs 
de D3 par un observateur fédéral avant le 30 avril. Si elle obtient un avis favorable à la 
suite de ces observations, elle devra réussir les minimas à l'épreuve théorique de 
l'examen à la catégorie FFE3 pour être nommée FFE3 à l'issue de la saison. 
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10 – Tests physiques de mi-saison 
 
Résultats des tests physiques de mi-saison organisés le 9 décembre 2025 au CNF pour les 
catégories F2 et AF2 : 
 
Encadrement : 

▪ CFA : Jean-Claude PUALT – Jacky CERVEAU – Lionel JAFFREDO 
▪ Préparateurs athlétiques : Jean-Michel PRAT – Franck DOUDET 
▪ DA : Jean-Charles CAILLEUX – Christian THOISON – Julien NIOL – Laurent TARDIEU 

 
 
Les résultats de cette session à laquelle étaient convoqués tous les arbitres de ces catégories sont 
les suivants : 

Catégorie Nom Prénom 
Résultat 
Vitesse 

Résultat 
Aérobie 

Résultat 
Tests 

F2 ABED KARIM validé validé validé 

F2 BATTA FLORENT validé validé validé 

F2 BENCHABANE FAOUZI validé validé validé 

F2 BOUILLE THIERRY validé validé validé 

F2 GAILLOUSTE PIERRE validé validé validé 

F2 KUBLER GEOFFREY validé validé validé 

F2 LANDRY REMI validé validé validé 

F2 LELEU MICKAEL validé validé validé 

F2 LEPRODHOMME TIFENN validé validé validé 

F2 LESAGE MIKAEL validé validé validé 

F2 PERREAU NIEL ALEXANDRE validé validé validé 

F2 PETIT AURELIEN validé validé validé 

F2 ROFFET BRENDAN validé validé validé 

F2 ROSIER EDDY validé validé validé 

F2 SOUIFI AZZEDINE validé validé validé 

F2 TALEB AHMED validé validé validé 

F2 VALNET ANTOINE validé validé validé 

Catégorie Nom Prénom 
Résultat 
CODA 

Résultat 
Vitesse 

Résultat 
Aérobie 

Résultat 
Tests 

AF2 BENKEMOUCHE MOHAMED validé échec  échec 

AF2 BONNETIN MATTHIEU validé validé validé validé 

AF2 CONIGLIO LAURENT validé validé validé validé 

AF2 COPPOLA ELODIE validé validé validé validé 

AF2 COURBET BASTIEN validé validé validé validé 

AF2 DAMY GAETAN validé validé validé validé 

AF2 GAILLARD REGIS absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

AF2 GALIBERT ROMAIN validé validé validé validé 

AF2 GUIDOU QUENTIN validé validé validé validé 

AF2 HEBRARD FREDERIC validé validé validé validé 

AF2 KORBAS GAETAN validé validé validé validé 

AF2 LANG GILLES validé validé validé validé 

AF2 LARHANT YOHANN validé validé validé validé 

AF2 LEMAIRE SEBASTIEN validé validé validé validé 

AF2 LEPORATI LORIS absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

AF2 MARMION FLORENT validé validé validé validé 

AF2 NACIRDINE YASSINE validé validé validé validé 

AF2 NEVES GOUVEIA JEAN PAUL validé validé validé validé 

AF2 RODRIGUES NICOLAS validé validé validé validé 

AF2 ROZAND VIANNEY validé validé validé validé 

AF2 SORIANO CAMILLE validé validé validé validé 

AF2 SPADAFORA CHRISTOPHER validé validé validé validé 
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Résultats des tests physiques de mi-saison organisés le 16 décembre 2025 au CNF pour les 
catégories F3 et AF3 : 
 
Encadrement : 

▪ CFA : Jacky CERVEAU 
▪ Préparateurs athlétiques : Jean-Michel PRAT – Franck DOUDET 
▪ DA : Stéphane JOCHEM – Christian THOISON – Julien NIOL – Laurent TARDIEU 

 
 
Les résultats de cette session à laquelle étaient convoqués tous les arbitres de ces catégories sont 
les suivants : 
 
 

Catégorie Nom Prénom Résultat 
Vitesse 

Résultat 
Aérobie 

Résultat Tests 

F3 BAERT ARNAUD validé validé validé 

F3 BARENTON EDGAR validé validé validé 

F3 BOVOLENTA DORIAN validé validé validé 

F3 CHAMEL SOULAIMANE validé validé validé 

F3 CHAPAPRIA ROBIN absent(e) absent(e) absent(e) 

F3 DASQUE JEAN GUILLAUME validé validé validé 

F3 DELLA TOMASINA FLORIAN validé validé validé 

F3 GIORGETTI VALENTIN validé validé validé 

F3 HENRY GABRIEL validé validé validé 

F3 JAMET MAXIME validé validé validé 

F3 LEGAT PIERRE validé validé validé 

F3 LEPAYSANT BENJAMIN validé validé validé 

F3 LOMI JORDANE validé validé validé 

F3 PERPINAN ROMAIN validé validé validé 

F3 RETAIL PIERRE validé validé validé 

F3 USTARITZ ANTHONY validé validé validé 

F3 VINCENT THOMAS validé validé validé 

F3 ZOLOTA SAMIR validé validé validé 

 
Catégorie Nom Prénom Résultat 

CODA 
Résultat 
Vitesse 

Résultat 
Aérobie 

Résultat 
Tests 

AF3 BAHI AMINE validé validé validé validé 

AF3 BECKENDORF LUCAS validé validé validé validé 

AF3 BELCADI JULES validé validé validé validé 

AF3 BIGOT GUILLAUME validé validé validé validé 

AF3 BOURDON ADRIEN validé validé validé validé 

AF3 BROSSETTE BRICE validé validé validé validé 

AF3 CANONNET THOMAS validé validé validé validé 

AF3 CHAPTAL ANTHONY validé validé validé validé 

AF3 DAOUDI ILEAS validé validé validé validé 

AF3 GENEST LUDOVIC absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

AF3 HENNACHE ROMAIN validé validé validé validé 

AF3 JOURDAIN BERENGERE validé validé validé validé 

AF3 MERRE ARNAUD validé validé validé validé 

AF3 MESSIER MAXIME validé validé validé validé 

AF3 PETIGNY VICTOR validé validé validé validé 

AF3 PICARD BRICE validé validé validé validé 

AF3 REGNIER GUILLAUME validé validé validé validé 

AF2 THENARD YANN validé validé validé validé 

AF2 VALLETEAU GREGOIRE absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 
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AF3 REYNET JULIEN validé validé validé validé 

AF3 SOREL CHARLIE validé validé validé validé 

AF3 STUDER OLIVIER validé validé validé validé 

AF3 THERY SIMONIN VALENTIN validé validé validé validé 

 
Résultats des tests physiques de mi-saison organisés le 18 décembre 2025 au CNF pour la 
catégorie FFE1-ELITE : 
 
Encadrement : 

▪ CFA : Jacky CERVEAU  
▪ Préparateur athlétique : Franck DOUDET 
▪ DA : Laurent TARDIEU 

 
Mme Maika VANDERSTICHEL a réussi les tests physiques de mi-saison de sa catégorie. 
 
Résultats des tests physiques de mi-saison organisés le 19 décembre 2025 au CNF pour les 
catégories FFU1 et FFU2 : 
 
Encadrement : 

▪ CFA : Jacky CERVEAU 
▪ Préparateurs athlétiques : Franck DOUDET – Peggy SEURAT 
▪ DA : Romuald BOURGOIS – Marie-Anne GOURDOU – Laurent TARDIEU 

 
Les résultats de cette session à laquelle étaient convoqués tous les arbitres de ces catégories sont 
les suivants : 
 

Catégorie Nom Prénom 
Résultat 
Vitesse 

Résultat 
CODA 

Résultat 
Aérobie 

Résultat 
Tests 

FFU1 
ABBAD EL 

ANDALOUSSI 
MAROUANE validé validé validé validé 

FFU1 ABDALLAH HACHIM validé validé validé validé 

FFU1 AIT HAMMOU TOUFIK validé validé validé validé 

FFU1 AMEJAL KARIM validé validé validé validé 

FFU1 BOUREZ PIERRE validé validé validé validé 

FFU1 CHAIX VICTOR absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

FFU1 CRUMOIS ADRIEN validé validé validé validé 

FFU1 DANIELE TRISTAN validé validé validé validé 

FFU1 DARRAZ FADIL validé validé validé validé 

FFU1 DAVID THOMAS validé validé validé validé 

FFU1 DEIDDA JEREMY validé validé validé validé 

FFU1 FABRE REMI validé validé validé validé 

FFU1 FELTESSE JORDAN validé validé validé validé 

FFU1 FRANCOIS BRYAN validé validé validé validé 

FFU1 HALLOU MOSTAPHA validé validé validé validé 

FFU1 LANG JULIEN absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

FFU1 OUALAOUCH YACINE validé validé validé validé 

FFU1 UZAN AURELIEN validé validé validé validé 

 
 

Catégorie Nom Prénom 
Résultat 
Vitesse 

Résultat 
CODA 

Résultat 
Aérobie 

Résultat 
Tests 

FFU2 AYADI NIZAR validé validé validé validé 

FFU2 BARBIER BENJAMIN validé validé validé validé 

FFU2 BELHADJ AHTMAN validé validé validé validé 

FFU2 CHABOT LAURENT validé validé validé validé 

FFU2 CHANDELIER BENOIT validé validé validé validé 

FFU2 DIANI ALA EDDINE validé validé validé validé 
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FFU2 EL GHOURRAF TARIK validé validé validé validé 

FFU2 FEKRANE HATEM validé validé validé validé 

FFU2 FERNANDES JOEL validé validé validé validé 

FFU2 KIEFFER GERALD validé validé validé validé 

FFU2 LE TENNIER SAMUEL validé validé validé validé 

FFU2 LOIRE CLEMENT absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

FFU2 MAATAOUI EL HOUCINE validé validé validé validé 

FFU2 MESSAOUDI MAEL validé validé validé validé 

FFU2 MORAR CRISTIAN validé validé validé validé 

FFU2 
ORDONEZ 

GOMEZ 
OCÉANE validé validé validé validé 

FFU2 OURAMDANE SOFIAN validé validé validé validé 

FFU2 PRESSE JONATHAN validé validé validé validé 

FFU2 RAHAL NEBYL validé validé validé validé 

FFU2 SORBET BENJAMIN validé validé validé validé 

FFU2 VASSE DAMIEN validé validé validé validé 

FFU2 VEISSIERE SIMON validé validé validé validé 

 
Résultats des tests physiques organisés le 19 décembre 2025 au CNF dans le cadre d’une 
candidature à la catégorie FFU2 : 
 
Encadrement : 

▪ CFA : Jacky CERVEAU 
▪ Préparateurs athlétiques : Franck DOUDET – Peggy SEURAT 
▪ DA : Romuald BOURGOIS – Marie-Anne GOURDOU – Laurent TARDIEU 

 
Madame Gabrielle GUILLOT a échoué à ces tests physiques, sa candidature est donc annulée. 
 
 
Les arbitres ne s’étant pas présentés aux tests de mi-saison pour raison médical ou après 
autorisation de la CFA pour motif légitime se verront proposer une nouvelle date afin de satisfaire 
aux tests physiques de mi-saison, ils ne pourront pas être désignés avant d’avoir réussi les tests 
physiques de leur catégorie. 
 
Les arbitres absents en raison de stages ou de compétitions internationales, ayant validé les tests 
physiques UEFA, sont réputés avoir réussi, par équivalence, les tests physiques de leur catégorie 
prévus par le Règlement intérieur de la CFA. 
 
Les arbitres ayant échoué aux tests physiques de mi-saison se verront proposer une session de 
rattrapage lors de laquelle un second échec entrainerait leur rétrogradation en catégorie inférieure, 
en application du Règlement intérieur de la CFA. Ils ne pourront pas être désignés avant d’avoir 
réussi les tests physiques de leur catégorie. 
 
Il est rappelé que les arbitres doivent obligatoirement réussir les tests physiques de leur catégorie 
avant le 1er avril 2026, faute de quoi ils seraient rétrogradés en application du Règlement intérieur de 
la CFA. 
 
Ces décisions sont susceptibles de recours devant les juridictions administratives dans un délai d'un mois à compter de 
cette publication. La recevabilité de ce recours contentieux est toutefois soumise à la saisine préalable et obligatoire de la 
Conférence des Conciliateurs du CNOSF dans le délai de 15 jours suivant la publication, dans le respect des dispositions 
des articles L. 141-4 et R. 141-5 et suivants du code du sport. 
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11 – Compte rendu des sections de la CFA 
 

• PV de la section « Lois du jeu » du 09 décembre 2025. 
• Compte rendu de la section des compétitions féminines du 29 novembre 2025. 
• Compte rendu de la sous-section recrutement fidélisation du 18 décembre 2025. 

 
 
 
 
 
Aucune autre question n’étant abordée et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée à 20H30. 
 
 
Le Président de séance      Le secrétaire de séance 
  
Jean-Claude PUYALT        Jacky CERVEAU 
 
 

 
 

 
   


